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VALSECCHI
FORME'COLOR

VALSECCHI ‘I Funzionali': una raffinata collezione
di accessori e complementi d'arredo per la casa in
legno di faggio massello effetto ciliegio, dal
design raffinato e dalla finiture di alta qualta.

VALSECCHI I Funzionali': a refined collection of
household accessories and furnishings in solid
beech wood cherry or wenge colour, featuring
sophisticated design and high-quality finishings.

VALDOMO una serie di articoli in legno per la
casa, il giardino ed il campeggio, dall'ottimo
rapporto qualita-prezzo.

La linea Valdomo si articola nelle collezioni:
Classic-Mobili e Trading.

VALDOMO : a series of household, garden and
camping products in wood featuring an excellent
quality-price ratio.

The Valdomo line comprises the Classic-Mobili
and Trading collections.

FORME&COLORI Una serie di prodotti che
uniscono il legno al colore, a nuovi materiali
e forme per arredare con innovazione.

FORME&COLORI A series of products that
associate the wood with colour, new materials
and new shapes to furnish with innovation.

VALWAY una serie di articoli commercializzati
per il campeggio e il tempo libero

VALWAY a complete serie of products for
camping life and spare time

VALSI una gamma completa di mensole
e mobili da parete.

VALSI a complete range of wall shelves
and furniture.
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The Valsecchi Group

Founded in 1918, for four generations the company Valsecchi
S.p.a has managed to renew and restructure itself through the
years, while maintaining its unwavering passion for wood.

By combining artisan care with the most advanced and
environmentally-friendly technologies, the Company has always
strived to offer a product capable of satisfying, at various levels,
the real needs of daily life, guaranteeing the best quality-price
ratio. A journey towards success that continues on a daily basis
with the search for constantly innovative solutions.

In 2004, in order to be increasingly competitive on the market
and move closer to sources of raw materials, the company
purchased a lumber mill in Romania which only uses wood
coming from environmentally certified forests, as a guarantee of
the commitment made to ecology issue and to safeguarding the
environment. In the same year, Valsecchi S.p.a obtained the
certification of conformity to standard UNI EN 1SO 9001:2000
for the quality, design and manufacturing system of household
articles made in wood. In 2005 the production activity was
expanded with a plant in Chieuti (Fg), equipped with
highly-automated machinery and installations specialized in the
production of panels in melamine-surfaced wood agglomerate
for wardrobes, kitchen furniture and containers in general.
Closely related to Valsecchi S.p.a. are the activities of

Valsi S.r.l, also owned by the Valsecchi family, a leader in the
do-it-yourself sector and specialized in the production of wall
shelves and furniture, with a new production plant located in
Bonate Sotto (Bg). In 2006 the group also obtained the FSC
certification, which guarantees the use of wood coming from
forests properly managed from an environmental, social and
economic point of view. Since 2009, the Company as been using
renewable energy zero impact, employing energy from
renewable sources such as water, wind and sun.
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Il Gruppo Valsecchi

Fondata nel 1918, Valsecchi Spa ha saputo rinnovarsi e ristrutturarsi
negli anni,restando fedele alla passione per il legno.
Affiancando la cura artigianale alla tecnologia produttiva piu
moderna ed eco-compatibile, da quattro generazioni

I’Azienda opera per offrire un prodotto in grado di soddisfare
le esigenze concrete del vivere quotidiano, garantendo il miglior
rapporto qualita-prezzo. Un cammino verso il successo che
continua ogni giorno, con la ricerca di soluzioni nuove e
innovative. Per diventare sempre piu competitiva sul mercato
oltre che per avvicinarsi alle fonti di materia prima, nel 2004
I’Azienda ha acquisito in Romania una segheria che utilizza
esclusivamente legno proveniente da foreste eco-certificate,

a garanzia dell’impegno assunto nei confronti dell’ecologia

e della salvaguardia dell’ambiente.

Sempre nel 2004, Valsecchi Spa ha ottenuto la certificazione

di conformita alla norma UNI EN ISO 9001:2000 del sistema

di gestione per la qualita, progettazione e produzione di articoli
in legno per la casa. Nel 2005 I'attivita produttiva e stata
ampliata grazie all’acquisizione di una fabbrica a Chieuti (Fg),
dotata di macchinari e di impianti ad avanzata automazione
specializzata nella lavorazione di pannelli in agglomerato

di legno nobilitato, per armadi, mobili da cucina e contenitori
in genere. In stretto rapporto con Valsecchi Spa, opera Valsi Srl,
sempre della famiglia Valsecchi, leader nel settore del bricolage
e specializzata nella produzione di mensole e mobili da parete,
con il nuovo insediamento produttivo a Bonate Sotto (Bg).

Nel 2006 il gruppo ha ottenuto anche la certificazione FSC,

che garantisce I'impiego di legname proveniente da foreste
gestite correttamente dal punto di vista ambientale, sociale

ed economico. Dal 2009 'azienda si avvale dell’utilizzo

di energia pulita a impatto zero, proveniente da fonti
rinnovabili quali acqua, vento e luce solare.









Art. 105/5
ECO5 —

Set di 5 portabiti in legno naturale lucido,
spessore 12 mm.

Set 5 pieces hangers in natural polished wood, . IDEALE PER PROMOZIONI

thickness 12 mm. : Setda305 pezzi

Art.107/3 I IDEAL FOR PROMOTION
rt. d |

ECO3 = Set 3 or 5 pieces

Set di 3 portabiti in legno naturale lucido,
spessore 12 mm.

Set 3 pieces hangers in natural polished wood,
thickness 12 mm.

PORTABITI

Art. 108
AQUILOTTO

Portabito in legno di faggio naturale lucido,
spessore 15 mm.

Hanger in natural polished beech wood,
thickness 15 mm.

Art. 108/3

AQUILOTTO

Set 3 pezzi.

Set 3 pieces.

ART. 105/5 107/3 108 108/3
DIMENSIONI / SIZE (cm) L42 L42 L42 L42

M.I/ PCS FOR BOX 12 2 100 2
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLAICARTON ~ SCATOLA/CARTON ~ SCATOLAICARTON ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 5 5 15 94

VOLUME / VOLUME (m?) 0,051 0,051 0,083 0,051




Art. 112 !
PROSCIUTTO |

Portabito uomo in legno naturale lucido con
spalla sagomata, completo di astina
portapantaloni.

‘Prosciutto’ men’s hanger cm. 42 in natural
polished beech wood with shaped shoulder,

complete with trousers bar. s’ 2 -~ IDEAL FOR PROMOTION

IDEALE PER PROMOZIONI

Art. 113
PELLICCIA

Portabito in legno di faggio naturale lucido
con spalla sagomata, completo di astina
portapantaloni.

‘Fur-coat’ luxury hanger in natural polished
beech wood with shaped shoulder, complete
with trousers bar.

PORTABITI

N
Art. 114
LUSSO

Portabiti lusso in legno di faggio naturale con
ampia sagomatura e finitura di elevata qualita, §
idoneo per capi di alta sartoria e pellicce. Y

Shoulder clothes hanger in natural beech wood
shape and finish of high quality, ideal for high
fashion clothes and fur-coats. rd

ART. 112 113 114

DIMENSIONI SIZE (cm) 142 L5 145

M. /PCS FOR BOX E)) 12 10

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLAICARTON  SCATOLAICARTON ~ SCATOLAICARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 74 46 12 9

VOLUME / VOLUME (m?) 0,051 0,022 0,032




IDEALE PER PROMOZIONI
IDEAL FOR PROMOTION

Art. 109/3

Set di 3 pinze reggipantaloni in legno naturale con
interno antiscivolo.

Set 3 little trousers-pincers in natural wood.

Art. 110/3

Set di 3 pinze reggigonna in legno naturale con
interno antiscivolo.

Set 3 skirt-pincers in natural wood.

Art. 111/2

Set di 2 pinze giganti in legno naturale con
interno antiscivolo.

Set 2 giant-pincers in natural wood.

REGGIPANTALONI/GONNA

Art. 117/3
Set di 3 pinze lunghe reggigonna.
Set 3 long skirt-pincers.

Art. 118
Pinza gigante in legno di faggio naturale Iucido
con interno zigrinato antipiega e antiscivolo.

Giant pincer in beech wood with knurled inside
to prevent slipping and wrinkling.

Art. 116

Pinza piccola reggipantaloni in legno di faggio
naturale lucido con interno zigrinato antipiega
e antiscivolo.

Little trousers-pincers in natural polished beech
wood with knurled inside to prevent slipping
and wrinkling.

Art. 117

Pinza lunga reggigonna in legno di faggio
naturale lucido con interno zigrinato antipiega e
antiscivolo.

Long skirt-pincers in beech wood with knurled
inside to prevent slipping and wrinkling.

Art. 116/3
Set di 3 pinze piccole.
Set 3 little trousers-pincers.

[vaLDcan)

ART, 10973 11013 111702 116 116/3 117 11773 118
DIMENSIONI SIZE (cm) L27 L33 L2 L27 L7 3 3 L2
M./ PCS FOR BOX 12 12 % 100 12 % 12 50
CONFEZIONATO/ PACKAGING ~ SCATOLAICARTON ~ SCATOLAICARTON  SCATOLAICARTON ~ SCATOLAICARTON ~ SCATOLAICARTON ~ SCATOLA/CARTON ~ SCATOLAICARTON  SCATOLAICARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 48 57 93 141 48 137 57 92
VOLUME / VOLUME (1) 002 002 0032 0051 0022 0051 0022 0032




PORTACRAVATTE LUSSO

In legno di faggio massiccio color noce, 21 ganci
in acciaio con pomoli in legno, completo di viti
per il fissaggio.

Tie-rack in solid massive beech wood walnut

(.
color, 21 steel hooks with wood knob, complete
with fixing screws. g
PORTACRAVATTE \—. |
Art. 130

PORTACRAVATTE A 8 POSTI

In legno di faggio massiccio color noce. Ganci
in acciaio con con pomoli in legno,

completo di viti per il fissaggio.

Tie-rack, 8-positions, in natural polished
beech wood, walnut color. Steel hooks with
wood knob, complete with fixing screws.

ART. 129 130

DIMENSIONI/ SIZE (cm) L40 L31

M.I/PCS FOR BOX 12 70

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 43 0,016 11

VOLUME / VOLUME (m?) 63 0,03
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Art. 128 Lusso

Appendiabito a muro lusso in legno di
faggio 3 posti.

Luxe wall hanger in beech wood 3 positions.

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

e NOCE / WALNUT

e TRASPARENTE / TRASPARENT
e ANTICATO / OLD STILY

Art. 132
Appendiabito a muro in legno di faggio 2 posti. ( )
Wall hanger in beech wood 2 positions. :

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

e NOCE / WALNUT

e TRASPARENTE / TRASPARENT

APPENDI ABITI A MURO .

Art. 133

Appendiabito a muro in legno di faggio 3 posti.
Wall hanger in beech wood 3 positions.

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

e NOCE / WALNUT

e TRASPARENTE / TRASPARENT

Art. 134
Appendiabito a muro in legno di faggio 4 posti.
Wall hanger in beech wood 4 positions.

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

* NOCE / WALNUT

e TRASPARENTE / TRASPARENT

- @ @ e o

ART. 128 132 133 134

DIMENSIONI/ SIZE (cm) L49 L26 L39 L52

M.I/PCS FOR BOX 12 20 15 12

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 7 56 57 54 12

VOLUME / VOLUME (m?) 0,027 0,03 0,027 0,027




Art. 135

Appendiabito a muro in legno di faggio 5 posti
a doppia lista.

Wall hanger in beech wood 5 hangers with
double row.

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

e NOCE / WALNUT ;
e TRASPARENTE / TRASPARENT y

Art. 143 Lusso 4
Appendiabito a muro in legno di faggio 7 posti
lusso, estensibile tipo pantografo con stecche
arrotondate alle estremita.
Luxe expandable wall hanger in beech wood,
7 hangers, pantograph type, rows with rounded
ends.
Colori / Colours:
= BIANCO / WHITE a -
* NOCE / WALNUT ‘ J
* TRASPARENTE / TRASPARENT i
{ii b
APPENDI ABITI A MUR
Art. 140
Appendiabito a muro in legno di faggio 10 posti,
estensibile tipo pantografo.
Expandable wall hanger in beech wood,
10 hangers, pantograph type.
Colori / Colours:
« BIANCO / WHITE
« NOCE / WALNUT
e TRASPARENTE / TRASPARENT
Art. 142 . . . &
Appendiabito a muro in legno di faggio
4 posti, estensibile tipo pantografo.
Expandable wall hanger in beech
wood, 4 hangers, pantograph type.
Colori / Colours: q
* BIANCO / WHITE
* NOCE / WALNUT
© TRASPARENTE / TRASPARENT
ART. 135 143 140 142 >
DIMENSIONI / SIZE (cm) 1583175 L5341 L5643 L3824
M.I/ PCS FOR BOX 6 6 8 2
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLAICARTON  SCATOLA/CARTON ~ SCATOLAICARTON  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 53 72 58 8

VOLUME / VOLUME (m?) 0,035 0,035 0,027 0,032

7%

13



Art.121
CLIP

Appendiabito a muro con doppio gancio
rientrante.

‘Clip” wall-hanger with double folding hook,
with screw for tightening.

Colori / Colours:

« NOCE / WALNUT

o TRASPARENTE / TRASPARENT

e MULTICOLOR / MULTICOLOURS

APPENDIABITI

Art. 151
OTTAVIA

Appendiabiti a colonna in legno di faggio color
noce componibile in tre pezzi e otto pomelli.

Clothes stand in three pieces, made in solid
beech wood walnut coloured, with eight

pommels.

ART. 121 151
DIMENSIONI / SIZE (cm) - h165

M.I/ PCS FOR BOX 8 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLAICARTON ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 15 72

VOLUME / VOLUME (1) 0007 0021

14



Astina reggipantaloni
zigrinata antiscivolo

Knurled antislipping
barrel

INDOSSATORI

Art. 150
INDOSSATORE DOPPIO

In legno di faggio. Struttura a due montanti con
spalla bombata, astina reggipantaloni zigrinata
antiscivolo, rotelle piroettanti.

Double valet in beech wood.
Structure with two jambs, with shaped hanger,
knurled antislipping barrel and wheels.

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

e NOCE / WALNUT

TRASPARENTE / TRASPARENT
WENGE / WENGE

ROVERE SBIANCATO / BLEACHED OAK

Sistema di
assemblaggio con
barilotto e vite tirante
per garantire
maggiore stabilita.

Cross-dowel and
screw-dowel
assembly system

in order to guarantee
more stability

ART. 150
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 43x105x33
M.I/PCS FOR BOX 4
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 94 15
VOLUME / VOLUME (m?) 0,124



Art. 200
STIRAPANTALONI

In faggio e pannelli in truciolare nobilitato,
spalla sagomata.

Dotato di vaschetta portaoggetti, gancio
portacravatte e portacinture. Pannello interno
rivestito in tessuto, imbottito con mollettone.
Bloccaggio dei pannelli realizzato con maniglia
d"acciaio per una perfetta stiratura.

Trouser-press in beech wood and panels in
melamine chipboard wood.

Complete with shaped shoulder hanger, storage
place, tie-rack and belt-bar.

Internal panel covered with fabric. Base with
wheels. Panels close with a steel handle.

STIRAPANTALONI

ART. 200
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 4341024345
M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO /WEIGHT (ko) 102
VOLUME / VOLUME (1) 0,044

Sistema di
assemblaggio con
barilotto e vite tirante
per garantire
maggiore stabilita.

Cross-dowel and
screw-dowel
assembly system

in order to guarantee
more stability

16



Art. 201
STIRAPANTALONI ELETTRICO

Simile all’Art. 200, ma completato da un
termostato che comanda una resistenza elettrica
garantendo una perfetta piega ai pantaloni.

Electric trouser-press like model 200, with a
termostat that controls an electric resistance
and guarantees a perfect crease to the trousers.

STIRAPANTALONI

ART. 201
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 4341024345
M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO /WEIGHT (ko) 12 17
VOLUME / VOLUME (1) 0,044










Art. 159
TAGLIERINO PANE
Taglierino pane in legno di faggio FSC puro,
spessore legno 1,5 cm.
Dimensioni 35x17,5x1,5 cm.

Bread hoard in beech wood, thickness 1,5 cm.
Size 35x17,5x1,5h cm.

TAGLIERI

Taglieri in legno di faggio FSC puro con maniglia
in acciaio antiruggine. Spessore legno 2 cm.

Cutting hoards in beech wood, thickness 2 tm
and with antirust steel handle.

m.i
Art. cm pcs. X box
160  28x18x2 5
161 30x20x2 10
162 35x23x2 5

163 40x25x2 10
164 45x28x2 10

TAGLIERI

Art. 195
SPECIAL

Tagliere in legno di faggio spessore 2,8 cm,
con maniglia in acciaio antiruggine.
Dimensioni 32x21 cm.

Cutting board in beech wood, thikness 2,8 cm,
with anti-rust steel handle.
Size 32x21 cm.

Art. 196

RACCOGLISUGO

Tagliere in legno di faggio con spessore
2,8 cm, scanalatura raccoglisugo e maniglia
in acciaio antiruggine.
Dimensioni 40x25 cm.

Cutting board in beech wood, thickness of 2,8
c¢m, border groove for gathering liquids and with
anti-rust steel handle.

Size 40x25 cm.

ART. 159 195 196
DIMENSIONI / SIZE (cm) 35¢17,5¢1,5 320102,8 401252,8
M./ PCS FOR BOX 10 6 5
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM FILM FILM
PESO / WEIGHT (Kg) 2 8 1

VOLUME / VOLUME (m?) 0,002 0,02 0,04




Art. 187
PIZZA PARTY @ 35 cm

Tagliere rotondo in legno di faggio, spessore
2 cm, con scanalature per tagliare con facilita.
Completo di rotella taglia-porzioni.

Round cutting board in beech wood thikness
2 cm, with grooves for easy and precise cut.
Equipped with roller knife to cut portions.

Art. 189
Tagliere rotondo in legno di faggio @ 33 cm,
spessore 2 cm con scanalatura raccoglisugo.

Round cutting board in beech wood @ 33 ¢m,
thikness 2 cm with border groove for gathering
liquids.

TAGLIERI - ASSI

Art. 171

Asse pasta in multistrato. ¥
Dimensioni 60x90 cm. 1

Pastry board in multi play wood.
Size 60x90 cm.

Art. 179

Asse pizza-pasta in multistrato con mattarello.
Dimensioni 60x45 cm, mattarello 35 cm.
Pizza- pastry board in multi play wood with
rolling-pin. Size 60x45 cm, rolling-pin 35 cm.

ART. 187 189 171 !l! \

DIMENSIONI / SIZE (cm) 350 B0 6090 60145

M./ PCS FOR BOX 5 5 4 4

CONFEZIONATO/ PACKAGING ~~ FILM LM FLM LM

PESO /WEIGHT (ko) 6 54 116 7 21

VOLUME / VOLUME (m?) 0,026 0:008 0,043 0,04




R . -
MATTARELLI

IN LEGNO DI FAGGIO. @ 4 cm.

ROLLING-PINS
IN BEECH WOOD. @ 4 cm.

m.i
- cm pcs. X box
169 100 5
168 80 5
167 70 5
166 60 25
165 50 30
170 35 45
Art. 176
MATTARELLO
GIREVOLE @ 5 cm.

Mattarello con manici girevoli.
Rolling-pin with rotating handles.

UTENSILI

Art. 536

TRIS CUCCHIAI

Set di tre cucchiai in legno di faggio.
Set of three spoons in beech wood.
Dimensioni / Size 25-30-35 cm

Art. 538
TRIS CUCINA

Set di tre posate in legno di faggio 30 cm:
cucchiaio, forchetta e paletta.

Set of spoon, fork and shovel in beech wood,
30 cm.

CUCCHIAI

Cucchiai in legno di faggio disponibili
singolarmente o in set di 3 pezzi.
Spoons in beech wood, available singularly
or set of 3 pieces.

m.i
Art.  cm bes. x box
540 40 50
550 50 50
560 60 50
ART. 176 536 538
DIMENSIONI / SZE (cm) 55 %5303 El
M./ PCS FOR BOX 2 3% %
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM SCATOLAICARTON  SCATOLA/CARTON
PESO /WEIGHT (ko) 115 5 5 22

VOLUME / VOLUME (m?) 0,027 0,02 0,02




100%

Art. 188
PORTAFORMAGGIO
Portaformaggio rettangolare in legno di faggio

con coperchio in Kostil.
Spessore vassoio legno 2 cm.

Cheese board, rectangular, in beech wood with
lid in Kostil. Thickness of wood tray 2 cm.

Art. 180

PORTAROTOLO

Portarotolo da cucina, con astina blocca-carta.
Dimensioni @ 16x30h cm.

Kitchen roll holder with paper-stop leg.

Size @ 16x30h cm.

Colori / Colours:
e TRASPARENTE / TRASPARENT
« NOCE / WALNUT

=
=

UTENSILI

Art. 181

PORTAPANE

Bombato in legno di faggio con antina girevole.
Convex-shaped bread holder in beech wood
with sliding stave door.

Colori / Colours:
e TRASPARENTE / TRASPARENT
e NOCE / WALNUT

ART. 188 180 181

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 3210x21 30x16 0 40x18x28

M.I/PCS FOR BOX 3 3 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 38 19 23 23

VOLUME / VOLUME (m?) 0,023 0017 0,02




Art. 184
TROLLY

Carrello portatutto in legno di faggio massiccic,
con rotelle piroettanti, vassoio asportabile in
legno, 4 cestelli in materiale idoneo per alimenti
e guide ad incastro per maggior robustezza.

Multi-use trolley in solid beech wood with

wooden tray, 4 baskets suitable for food storage
and jointed runners for more robustness.

Colori / Colours:

» TRASPARENTE / TRASPARENT

* NOCE / WALNUT

CARRELLI

guida ad incastro

jointed runners

ART.

184

DIMENSIONI SIZE (cm)

M./ PCS FOR BOX
CONFEZIONATO / PACKAGING
PESO / WEIGHT (Kg)
VOLUME / VOLUME (1)

40x88x30

1

SCATOLA/CARTON

54 24
0,102




IDEALE PER PROMOZIONI
IDEAL FOR PROMOTION

Art. 184/2
ERCOLINO

Carrello in legno di faggio massiccio con rotelle
piroettanti, vassoio asportabile e 4 cestelli in
materiale idoneo per alimenti.

Multiuse trolley in solid beech wood with
wooden tray, castors, fixed runners and 4
baskets suitable for food storage.

Colori / Colours:

* NOCE / WALNUT
» WENGE / WENGE

CARRELLI

Art. 184/99
Cestelli in plastica idonei per alimenti.
Baskets suitable for food storage.

SRRRLELELTE LT ]

@
-

ART, 18412 18499
DIMENSIONI SIZE (cm) 37485630

M./ PCS FOR BOX 1 21
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM FLM
PESO / WEIGHT (Kg) 35 45

VOLUME / VOLUME (m?) 0,089 0,036

25



Art. 183
PORTATUTTO
Carrello portaoggetti in legno di faggio con

cassettoni in polipropilene idoneo per alimenti
e ruote piroettanti. =

Multiuse trolley in beech wood, with 4 big
drawers suitable for food storage and wheels.

CARRELLI

]
ART. 183
DIMENSIONI SIZE (cm) 375185036,5
M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM
PESO / WEIGHT (Kg) 5 26

VOLUME / VOLUME (1) 012




Art. 190
ARTU

Carrello in legno di faggio con cestelli in acciaio,
ripiano per 5 bottiglie, vassoio asportabile in
legno e rotelle piroettanti.

Trolley in beech wood with steel baskets,

5 hottle rack, wooden tray and wheels.

Colori / Colours:

* TRASPARENTE / TRASPARENT
» WENGE / WENGE

CARRELLI

ART, 190
DIMENSIONI SIZE (cm) 49185630
M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM
PESO / WEIGHT (Kg) 53

VOLUME / VOLUME (m?) 0114




CARRELLI

Art. 185
DARIO
Carrello pieghevole per una facile

collocazione dopo I'uso, in legno
di faggio con due ripiani.

Folding trolley easy to be put away,
in beech wood with two trays.

ART. 185

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 63(74x45

M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 57 28

VOLUME / VOLUME (m?) 0,064




Art.203
BACCO

Carrello da cucina in legno con piano
piastrellato, cassetto, ripiani portabottiglie,
ripiano portaoggetti, cassettone e ruote.

Trolley with tile top, small drawer, bottle racks,
shelf, big drawer and wheels. —

CARRELLI

ART. 203
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 49,5x84x38
M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 14 29
VOLUME / VOLUME (m?) 0,085




Art.202
NARCISO

Carrello in legno con piano piastrellato,
cestelli in filo, cassetto e ruote.

Trolley in wood with tile top, baskets,
drawer and wheels.
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CARRELLI

Art.206

APOLLO

Carrello da cucina con piano piastrellato,
cassetto, cestelli in metallo, ripiano
portabottiglie e ruote.

Trolley with tile top, baskets, drawer,
bottle-rack and wheels.

ART. 202 206 .
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 38x83,5:38 66x84x38
1

M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 10 125

VOLUME / VOLUME (m?) 0,06 0,085




Art.207
ORFEO

Carrello da cucina con ripiano in legno, tagliere,
cassetto, portacoltelli, ripiani portabottiglie
e ruote.

Trolley with wood top, drawer, shelf, knives rack,
one cutting board, bottle rack and wheels.

CARRELLI

ART. 207

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 73¢85,5x47,5

M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 185 31

VOLUME / VOLUME (m?) 0,085




Art. 7300
SERVOLETTO
Vassoio da letto con piano antigraffio, bordo
di contenimento e gambe ripiegabili.
Bed-tray with anti-scratch surface and
containing edge, equipped with folding legs.

Colori / Colours:
e NOCE / WALNUT
e BIANCO / WHITE

VASSOI

Art. 7302
SERVOPLUS

Vassoio/leggio da letto, con piano antigraffio
inclinabile in 3 posizioni. Munito di bordo di
contenimento e di gambe ripiegabili.

Bed-tray/bookrest with anti-scratch
top foldable in 3 positions. Equipped
with containing edge and folding legs.
Colori / Colours:

« NOCE / WALNUT

= BIANCO / WHITE

ART. 7300 7302

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 60x24x40 60x24xx40

M.I/PCS FOR BOX 6 6

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 165 192 32

VOLUME / VOLUME (m?) 0077 0077




Art. 7304
SERVOROLL

Tavolino multiuso ad altezza regolabile, con
piano inclinabile e tavoletta fissa, bordo di
contenimento e superficie antigraffio. Dotato di
ruote piroettanti che ne facilitano lo
spostamento.

Small multiuse table adjustable height, with
sloping top and fix board, containing edge and
anti-scratch surface. It has castors that make it
easy to move.

Colori / Colours:

« NOCE / WALNUT

* BIANCO / WHITE

VASSOI

_—_————

T
ART, 7304
DIMENSIONI SIZE (cm) 76163-95¢40
M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 73

VOLUME / VOLUME (1) 0032




Art. 191

Portabottiglie in legno di faggio a 6 ripiani e
vassoio asportabile, capienza 24 hottiglie.

Bottle rack in beech wood, six shelves and
wooden tray, capacity: 24 hottle.

PORTABOTTIGLIE

> 0§08 _F _Hdat | 4

ART. 191
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 46x80x23,5
M.I/PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM

PESO / WEIGHT (Kg) 26

VOLUME / VOLUME (m?) 0,085

34



PORTABOTTIGLIE

Art. 192
CANTINETTA

Portabottiglie, in legno di pino a sei posti.
Possibilita di essere appesa o0 sovrapposta grazie
ad appositi incastri.

Bottle rack in pine wood, it can be hanged or it
can be placed one upon another with special
junctures. Capacity: six bottle.

ART. 192
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 175695015

M. / PCS FOR BOX 4

CONFEZIONATO [ PACKAGING ~~ FILM

PESO / WEIGHT (Kg) 5 35

VOLUME / VOLUME (m?) 0,016




Art. 193
TRINCA 36

Cantinetta portabottiglie in legno di abete
massello per 36 bottiglie, sovrapponibile e
munita di ganci per il fissaggio a parete.

Bottle rack in solid pine wood for 36 bottles,
stackable and fitted. With hooks for fixing it to
the wall.

PORTABOTTIGLIE

ART. 193
DIMENSIONI SIZE (cm) 5818125
M./ PCS FOR BOX 2
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM
PESO / WEIGHT (Kg) 10 36
VOLUME / VOLUME (1) 003




Art. 194
CANTINELLO
Carrello in legno di faggio con cestello in acciaio

e ripiani per 15 bottiglie, vassoio asportabile in
legno e rotelle piroettanti.

Trolley in beech wood with steel basket, 15
bottle rack, wooden tray and wheels.

PORTABOTTIGLIE

ART. 194
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 49x80x29
M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM
PESO / WEIGHT (Kg) 45 37
VOLUME / VOLUME (m?) 0114










IDEALE PER PROMOZIONI
IDEAL FOR PROMOTION

Art. 175/1
SESAMO

Portabiancheria richiudibile in legno.
Sacca asportabile, in tessuto poli-cotone.
Spessore legno 2x1,2 cm.

Folding clothes-rack in esotic wood. Removable
poli-cotton bag. Thikness of wood: 2x1,2 cm.

Art. 175
VALLETTO
Portabiancheria richiudibile in legno di faggio

massiccio. Sacca asportabile cotone 100%.
Spessore legno 3,2x1,8 cm.

Folding clothes-rack in solid beech wood.
Removable 100% cotton bag.
Thikness of wood: 3,2x1,8 cm.

PORTABIANCHERIA

Art.175/99

Sacca asportabile in tessuto poli-cotone.
Removable poli-cotton bag.

ART. 175/1 175 175/99

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 34x72¢40 34x72¢40

M.I/PCS FOR BOX 12 4 2

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM FILM SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 2 8 40

VOLUME / VOLUME (m?) 014 0,057




Art. 144
STENDIBENE

Stendibiancheria in legno di faggio massiccio
con sacca porta mollette - 15 metri di filo -
ferramenta antiruggine.

Clothes-drier in solid beech wood. Equipped
with: clothes pegs’ bag - 15 m yarn — rust-proof
iron fittings.

STENDIBIANCHERIA

175x99x58 cm aperto/open

58x124x11 cm chiuso/closed

ART, 144

DIMENSIONI / SIZE (cm) 17599158 - 5612411

M./ PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO/ PACKAGING ~~ FILM

PESO /WEIGHT (ko) 65 41

VOLUME / VOLUME (m?) 0,067




Asse da stiro in legno di faggio
massiccio con piano in legno di pino
dotato di fessure per il vapore.

» Appoggia ferro zincato
 Altezza regolabile in 2 posizioni
 Piano di lavoro 120x32 cm

e Criglia portabiancheria in legno
« Telo in cotone e schiuma 2 mm
Testato dal CATAS, prova statica:
10 volte con 100 kg,

prova resistenza a fatica:

10.000 volte con 30 kg di peso.

Ironing board in solid beech wood,
board in pine wood, with slots for steam.
 Galvanized iron stand

» Height adaptable in 2 positions

* 120x32 cm. working surface

 Board for ironed linen

 Cotton cover and foam 2 mm

Tested by CATAS,

static prove: 10 times with 100 kg,

endurance: 10.000 times with a weight of 30 kg.

ASSE DA STIRO

Art. 146 ‘

STIRAMANICHE

Stiramaniche con piano in metallo,
supporto in acciaio e telo cotone.

Sleeve-ironing with metal board, steel
support and cotton cover.

ART, 149 146 TESTED BY NSy PROVA STATICA / STATIC PROVE 10 VOLTE/TIMES  100KG

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 135x82-87x39 _ m%s PROVA RESISTENZA A FATICA / ENDURANCE 10000 VOLTE/TIMES ~ 30KG

M.1/ PCS FOR BOX 1 12

CONFEZIONATO / PACKAGING SCATOLA/CARTON ~ FILM

PESO / WEIGHT (Kg) 73 1 42

VOLUME / VOLUME (m?) 0,034 0,039




> Art. 149/2

ASSE STIRO ECO

Asse da stiro economico in legno di faggio
massiccio piano in abete, con fessure nel piano
di legno per il vapore e tela in TNT. Imballato in
film termoretraibile.

Ironing board in solid fir wood, economic
version, board in fir with slots for steam and
cover in TNT. Packed in termoretractable film.

ASSE DA STIRO

Art. 149/1
TELO RICAMBIO

Per asse da stiro, in cotone e
schiuma 2 mm.

Spare cover for ironing board
in cotton and foam 2 mm.

ART, 14971 14972
DIMENSIONI / SIZE (cm) 13562-67439
M./ PCS FOR BOX 2 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLAICARTON ~ FILM

PESO /WEIGHT (ko) 3 13

VOLUME / VOLUME (m?) 0,052 0,035

43



Art. 7204
STIROBOX 4

Mobile stiro in agglomerato di legno nobilitato
con anta battente. Piano stiro in grigliato
metallico e gamba di sostegno con apertura
automatica brevettata e ruote.

Ironing unit made of melamine chipboard wood,
with a single-leafed door. Equipped with metal
grid board, supporting leg with patented
automatic opening device and wheels.

35x85x49 cm chiuso/closed

MOBILE DA STIRO

Art. 7209
TELO RICAMBIO ;
Per mobile stiro in cotone e schiuma 2 mm. .

Spare cover of the ironing unit in cotton
and foam 2 mm.

— e T
\ 1]
2
L]
: 150x87x50 cm aperto/open
ART. 7204 7209
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 150x87x50 - 35x85x49
M.1/ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) % 15 44

VOLUME / VOLUME (m?) 0,209 0,032




ART. 156
SUEGIU

Scaletta-sgabello a 3 gradini in legno di faggio
massiccio. Composto da un robusto telaio
portante con ampio ripiano dotato di
scanalature antiscivolo e di una fessura che
facilita la presa. | gradini sono ribaltabili per un
minor ingombro. FSC puro. Testato dal TUV:
sorregge fino a 260 kg.

Ladder-stool, 3 steps, in solid beech wood. Made
up with a strong load-bearing frame, it has a
wide top surface with antislip grooves and a
crack for easy taking. It has tip-up steps for a
smaller encumbrance. FSC pure Tested by TUV:
resistance until 260 kg.

Colori / Colours:

« TRASPARENTE / TRASPARENT

« NOCE / WALNUT

SCALETTE

39x59x45 cm aperto/open

39x59x24 cm chiuso/closed

ART. 156
DIMENSIONI / SIZE (cm) 30X5945 - 39X59(24 TESTED BY

M.I/PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM

PESO / WEIGHT (Kg) 6 45

VOLUME / VOLUME (m?) 0,085




TESTEDBY A

TOV

ART. 154
JOLLY 3

Scaletta pieghevole in legno di faggio a 3
gradini con scanalature antiscivolo. La
tenuta dei gradini ¢ assicurata da incastri
a coda di rondine. Testato dal TUV:
sorregge fino a 260kg. FSC puro.

Folding stool in beech wood, 3 steps with
antislip grooves. Setting of the steps is
guaranteed thanks to dovetail joints.
Tested by TUV: resistance until 260kg.
FSC pure.

Scanalature antiscivolo
Antislip-grooves

SCALETTE

ART. 155
JOLLY 4

Scaletta pieghevole in legno di faggio a 4 gradini
con scanalature antiscivolo. La tenuta dei gradini
€ assicurata da incastri a coda di rondine. Testato
dal TUV: sorregge fino a 260kg. FSC puro.

Folding stool in beech wood, 4 steps with
antislip grooves. Setting of the steps is
guaranteed thanks to dovetail joints. Tested by
TUV: resistance until 260kg. FSC pure.

Incarstri a coda di rondine

Dovetail joints

ART. 154 155

DIMENSIONI / SZE (cm) 59163x40 4247468 TESTED BY
M./ PCS FOR BOX 1 1

CONFEZIONATO/ PACKAGING ~~ FILM LM

PESO /WEIGHT (ko) 32 004

46
VOLUME / VOLUME (m?) 4 0,047




TESTED BY A

TOV

ART. 173
SECUR 3

Scaletta pieghevole in legno di faggio massiccio

a 3 gradini, con appoggio di sicurezza. Gradini e
ripiano con scanalature antiscivolo. La tenuta dei
gradini & assicurata da incastri a coda di rondine. |
Testato dal TUV: sorregge fino a 260kg. |
FSC puro.

Little folding ladder in solid beech wood, 3 steps,
with safety support. Steps and top surface have
anti-slip grooves. Setting of the steps is
guaranteed thanks to dovetail joints. Tested by
TOV: resistance until 260kg. FSC pure.

ART. 174
SECUR 4

Scaletta pieghevole in legno di faggio massiccio

a 4 gradini, con appoggio di sicurezza. Gradini e
ripiano con scanalature antiscivolo. La tenuta dei
gradini & assicurata da incastri a coda di rondine.
Testato dal TUV: sorregge fino a 260kg.

FSC puro.

Little folding ladder in solid beech wood,
4 steps, with safety support. Steps and
top surface have anti-slip grooves.
Setting of the steps is guaranteed thanks
to dovetail joints.

Tested by TUV: resistance until 260kg.
FSC pure.

Incarstri a coda di rondine

Dovetail joints

J

[— ___.-
ART. 173 74
DIMENSIONI / SIZE (cm) 60103142 T34 TESTED BY
M./ PCS FOR BOX 1 1 TOV Rneintand
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM LM
PESO /WEIGHT (ko) 45 5 47

VOLUME / VOLUME (m?) 0,061 0,067




IN SCATOLA CON MANIGLIA
IN CARTON BOX WITH HANDLE

Art. 4032
SEDILE UNIVERSALE

In mdf spessore 18 mm, completo di accessori
per il fissaggio.

WC-board in mdf 18 mm, complete with
fixing accessories.

Colori / Colours:

« BIANCO / WHITE

« NOCE / WALNUT

o TRASPARENTE / TRASPARENT

SEDILE WC UNIVERSALE

LEGNO MASSELLO
MASSIVE WOOD

Art. 4034
SEDILE UNIVERSALE

In legno massello di pino spessore 18 mm,
completo di accessori per il fissaggio.
WC-board in massive pine wood 18 mm,
complete with fixing accessories.

Colori / Colours:

= NOCE / WALNUT
* TRASPARENTE / TRASPARENT

ART. 4032 4034
DIMENSIONI/ SIZE (cm)

M.I/PCS FOR BOX 5 5

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 16 16

VOLUME / VOLUME (m?) 0,06 0,06




IN SCATOLA CON MANIGLIA

IN CARTON BOX WITH HANDLE

Art. 4032 FANTASIA

\ ‘Ihdl
SEDILE UNIVERSALE

In mdf, spessore 18 mm, completo \.1
di accessori per il fissaggio.
Decorato con divertenti soggetti.

WC-board in mdf 18 mm, complete
with fixing accessories.
Decorated with funny subjects.

Colori / Colours:

e FANTASIA DELFINI / DELPHINES
FANTASIA PESCI / FISHES
FANTASIA FOCHE / SEALS
FANTASIA ORSI / BEARS

SEDILE WC UNIVER

ART. 4032 FANTASIA
DIMENSIONI/ SIZE (cm)

M.I/PCS FOR BOX 5

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 16

VOLUME / VOLUME (1) 006




Scanalature antiscivolo
Antislip grooves

Art. 153/1
CRETA cm 50x50

Art. 153/2
PONZA cm 60x60

Pedana doccia listellare in legno di pino con
piedini in gomma antiscivolo e vernice antimuffa. T

Shower platform in pine wood, with anti-slip feet
and anti-mould varnish.

ART. 152
CIPRO cm 64x64

ART. 152/1
GIGLIO cm 74x74
Pedana doccia angolare in legno di pino, con

piedini in gomma antiscivolo e vernice
antimuffa.

Shower platform in pine wood, with anti-slip
feet and anti-mould varnish.

PEDANE DOCCIA

Art. 153/3
CAPRI cm 74x54

Pedana doccia listellare rettangolare in legno di
pino con piedini in gomma antiscivolo e vernice
antimuffa.

Shower platform in pine wood with anti-slip feet
and anti-mould varnish. —
—

o

e

1533

ART. 153/1 153/2 152 152/1

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 50x50 60x60 64164 T4xT4 74454 < ==

M.I/ PCS FOR BOX 4 4 4 4 4 g

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM FILM FILM FILM FILM -

PESO / WEIGHT (Kg) 78 104 10 10 10 50

VOLUME / VOLUME (m?) 0,031 0,043 0,02 0,02 0,02




Art. 157
RODI cm 60x60

Pedana doccia awolgibile in legno di faggio con
piedini in gomma, trattamento antiscivolo e
antimuffa.

Folding shower platform in beech wood with a
special varnish anti-slip and anti-mould, and
rubber feet.

PEDANE DOCCIA

Art. 153
ISCHIA cm 60x60

Pedana doccia in legno di faggio, liste fissate
con incastri e piedini in gomma antiscivolo,
verniciatura antimuffa.

Shower platform in beech wood, jointed wood

bands, with anti-slip feet and anti-mould
varnish.
ﬁ
ART. 157 153 Liste fissate  Jointed wood
DIMENSIONI / SIZE (cm) 60460 60160 conincastri  bands
M./ PCS FOR BOX 4 4
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM FLM
PESO / WEIGHT (Kg) 12 12 51

VOLUME / VOLUME (m?) 0,003 0,031










Art. 217
SPIAGGINA MARE

In legno di faggio naturale con telo in
policotone.

Little shore deck-chair in natural beech wood
with policotton cloth.

SPIAGGINA - SDRAIO

Art. 210
RIVIERA

Sdraio pieghevole, in legno di faggio verniciato,
inclinabile in 2 posizioni, con braccioli.

Folding deck-chair in polished beech wood, with
armrests and sloping in 2 positions.

ART, 217 210

DIMENSIONI SIZE (cm) 35 5156167 56x78-108x70-113
M./ PCS FOR BOX 4 4
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM LM
PESO / WEIGHT (Kg) 8 17

VOLUME / VOLUME (1) 0043 0474

54



7

Art. 211
RIVIERA CON PROLUNGA

Sdraio 2 posizioni con prolunga poggiapiedi in
legno di faggio verniciato con braccioli.

2 positions deck-chair with foot-rest, in polished
beech wood, with armrests.

SDRAIO

Art. 212
NETTUNO

Sdraio mare pieghevole in legno di faggio,
inclinabile a 3 posizioni, con telo policotone e
ganci di sicurezza.

Folding sea deck-chair in beech wood, 3 sloping
positions, with policotton cloth and safety hooks.

ART, 211 212

DIMENSIONI/ SIZE (cm) 58484-101x1134138 55 5x70-87498,5-96 5

M./ PCS FOR BOX 4 1 b

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM FLM A

PESO / WEIGHT (Kg) 17 55 4 55

VOLUME / VOLUME () 0191 0028




Art. 214
RIMINI

Sedia regista in legno di faggio
e telo in policotone.

Director chair in beech wood
with policotton cloth.

Colori / Colours:

» TRASPARENTE / TRASPARENT
* NOCE / WALNUT

Art. 215
Telo ricambio in policotone.
Spare cloth in policotton.

SEDIE REGISTA

Art. 213
MONTECARLO

Sedia regista in legno di faggio, con telo
imbottito in policotone.

Director chair in beech wood with quilted
policotton cloth.

Art. 213/1
Telo ricambio imbottito.
Spare quilted cloth.

ART. 214 215 213 2131
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 5385152 - 53XB5K52

M.1/ PCS FOR BOX 1 10 1 2
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM SCATOLA/CARTON  FILM SCATOLAICARTON
PESO /WEIGHT (Kg) 43 2 43 1

VOLUME / VOLUME (m?) 0,075 0,008 0,075 0,004




Art. 220s
SEDIA SORRISO

Sedia pieghevole in legno di faggio con
impugnatura nello schienale, dotata di
ferramenta antiruggine. Testata dal CATAS, prova
statica: nessun difetto, prova resistenza a fatica:
20.000 volte con 100 kg di peso.

Folding chair in solid beech wood, equipped with
rustproof iron fittings. Tested by CATAS, static
prove: any defect, endurance: 20.000 time with
a weight of 100 kg.

Colori / Colours:

e NOCE / WALNUT

= ROVERE SBIANCATO / BLEACHED OAK

* WENGE / WENGE

Art. 220
ARNO

Sedia pieghevole in legno di faggio

verniciato, dotata di ferramenta antiruggine.
Testata dal CATAS, prova statica: nessun difetto,
prova resistenza a fatica: 20.000 volte con 100
kg di peso.

Folding chair in polished beech wood, equipped
with rustproof iron fittings. Tested by CATAS,
static prove: any defect, endurance: 20.000 time
with a weight of 100 kg.

Colori / Colours:

* TRASPARENTE / TRASPARENT

« NOCE / WALNUT

* BIANCO / WHITE

ART. 2208 220
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 43(79x49 43¢79x49
M.I/PCS FOR BOX 4 4
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM FiLM
PESO / WEIGHT (Kg) 14 14

VOLUME / VOLUME (m?) 0,101 0,101

TESTED BY W_W\gs

PROVA STATICA / STATICPROVE  NESSUN DIFETTO / ANY DEFECT
PROVA RESISTENZA A FATICA / ENDURANCE  20.000 VOLTE/TIMES 100 KG

57



Art. 220/1
MILLEUSI

Sedia pieghevole in legno di faggio verniciato,
dotata di ferramenta antiruggine.

Folding chair in polished beech wood, equipped
with rustproof iron fittings.

Colori / Colours:

© TRASPARENTE / TRASPARENT

« NOCE / WALNUT
* WENGE / WENGE

Art. 221
SEDIA PAGLIA VIENNA

Sedia pieghevole in legno di faggio
massiccio con sedile in paglia di Vienna.
Folding chair in solid beech wood with a
Viennese straw seat.

Colori / Colours:

» TRASPARENTE / TRASPARENT
» NOCE / WALNUT

ART. 22011 21

DIVENSIONI SIZE (cm) 43(719%49 130909 i

M./ PCS FOR BOX 4 4 !

CONFEZIONATO | PACKAGING  FILM LM v

PESO J WEIGHT (Kg) " u 58

VOLUME /VOLUME (m*) 0,101 0,101




KING cm 80x72x60

Tavolo pieghevole in legno di faggio lucido.
Piano a liste, fissato con incastro a coda di
rondine. Testato dal CATAS, prova statica: nessun
difetto, prova resistenza a fatica: 10.000 volte
con 30 kg di peso. FSC puro.

Folding table in polished beech wood. Top made
of connected staves, fixed with dovetail joints.
Tested by CATAS, static prove: any defect,
endurance: 10.000 times with a weight of 30 kg.
FSC pure.

Colori / Colours:

* TRASPARENTE / TRASPARENT

= ROVERE SBIANCATO / BLEACHED OAK

« WENGE / WENGE

« NOCE / WALNUT

< BIANCO / WHITE

TAVOLI

Art. 226
EXCELSIOR cm 100x72x60

Tavolo pieghevole in legno di faggio lucido.
Piano a liste, fissato con incastro a coda di
rondine. Testato dal CATAS, prova statica:
nessun difetto, prova resistenza a fatica: 2100
volte con 30 kg di peso. FSC puro.

Folding table in polished beech wood. Top
made of connected staves, fixed with dovetail
joints. Tested by CATAS, static prove: any
defect, endurance: 2100 times with a weight
of 30 kg. FSC pure.

Incarstri a coda di rondine
Dovetail joints

ART. 223 226

DIMENSIONI / SIZE (cm) 8072660 100x72460

M.I/PCS FOR BOX 1 1 TESTED BY ST PROVA STATICA / STATIC PROVE ~ NESSUN DIFETTO / ANY DEFECT

CONFEZIONATO / PACKAGING FILM FILM CC//N /\5 PROVA RESISTENZA A FATICA / ENDURANCE 2100 VOLTE /TIMES ~ 30KG g

PESO /WEIGHT (ko) 8 97 59

VOLUME / VOLUME (m?) 0.040 0,047




Art. 228
SUPER KING cm 136x72x70

Tavolo gigante in legno di faggio lucido.

Piano a liste, fissato con incastro a coda di
rondine e ripiegabile a valigetta.

Testato dal CATAS, prova statica: nessun difetto,
prova resistenza a fatica: 10.000 volte con 30 kg
di peso. FSC puro.

Giant table in polished beech wood.

Top made of connected staves, fixed with
dovetail joints and folds as a case.

Static prove: any defect, endurance: 10.000
times with a weight of 30 kg. FSC pure.

Incarstri a coda di rondine

TAVOLI

ART. 228

DIMENSIONI / SIZE (cm 136x72x70 TESTED BY NV PROVA STATICA / STATIC PROVE  NESSUN DIFETTO / ANY DEFECT
M.I/PCS FOR BOX( ) 1 CON /\5 PROVA RESISTENZA A FATICA / ENDURANCE  2.100 VOLTE/TIMES ~ 30KG
CONFEZIONATO / PACKAGING FILM

PESO / WEIGHT (Kg) 15 60
VOLUME / VOLUME (m?) 0,064




TAVOLO CON 4 SEDIE
TABLE WITH 4 CHAIRS

160x100 h75 cm aperto/open

TAVOLI

Art. 229
POKERISSIMO

Tavolo pieghevole con 4 sedie listellari, in legno
di faggio lucido. Piano a liste, fissato con
incastro a coda di rondine. Ferramenta
antiruggine.

Folding table with 4 chairs in polished beech
wood. Top made of connected staves, fixed with
dovetail joints. Equipped with rustproof iron

fittings.
39,5100 h75 cm chiuso/closed
ART. 229
DIMENSIONI / SIZE (cm) 100¢75¢156,5 - 100x75439,5
M.I / PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 3% 61

VOLUME / VOLUME (m?) 0311




Art. 222/c
MORBIDONA COLOUR

Poltrona in legno massello colorato,

regolabile a 3 posizioni, con cuscino imbottito.
Armchair in massive coloured wood,

sloping in 3 positions, with stuffed cushion.
Colori struttura in legno:

Colours of structure in wood:

e GIALLO / YELLOW

e VERDE / GREEN

e BLU/BLUE

e BORDEAUX

POLTRONE

Art. 222
MORBIDONA

Poltrona in legno massello color noce,
regolabile a 3 posizioni, con cuscino imbottito.

Armchair in massive wood walnut colour,
sloping in 3 positions, with stuffed cushion.

Art. 222/1
Cuscino ricambio per poltrona Morbidona.
Fantasie assortite

Spare cushion for Morbidona armchair.
Assorted colours

ART, 222C 222
DIMENSIONI SIZE (cm) TAXTS95B2-9T  14x78-95xB2-97
M./ PCS FOR BOX 1 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ FILM LM
PESO / WEIGHT (Kg) 8 8

VOLUME / VOLUME (1) 0,062 0,062




Art. 266
NINFEA

Poltrona in legno di faggio color noce,
regolabile a 5 posizioni, con cuscino imbottito
di gommapiuma, fantasie assortite.

Armchair in beech wood walnut colour,
sloping in 5 positions, with stuffed cushion.

POLTRONE

ART, 266
DIMENSIONI SIZE (cm) 62410085
M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ FILM
PESO / WEIGHT (Kg) 1

VOLUME / VOLUME () 0093

63









Art. 7235
SMALL 5 SINGOLA

Scarpiera 5 ante singola in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit con
istruzioni di montaggio. Capienza: 10 paia di scarpe.

Shoes-rack 5 doors made in melamine chipboard
wood, thikness 18mm, with shoes rack

in plastic material, pcs in kit with assembly
instructions. Capacity: 10 pair of shoes.

Colori / Colours:

« CILIEGIO / CHERRY

e CILIEGIO-MAGNOLIA / CHERRY-MAGNOLIA
* ANTICATA / OLD LOOKING

SCARPIERE

ART. 7235
DIMENSIONI SIZE (cm) 50x180¢17
M.1/PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) %

VOLUME / VOLUME (1) 005
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Art. 7255
MEDIUM 3 SINGOLA

Scarpiera 3 ante singola in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio. Capienza: 9 paia di
scarpe.

Narrow shoes-rack 3 doors made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with shoes
rack in plastic material, pcs in kit with assembly
instructions. Capacity: 9 pair of shoes.

Colori / Colours:

= BIANCO / WHITE

e NOCE / WALNUT

e NERO-PERO / BLACK-BROWN

SCARPIERE

ART, 7255
DIMENSIONI SIZE (cm) 63110417

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 18

VOLUME / VOLUME (1) 003
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Art. 7256
MEDIUM 3 DOPPIA

Scarpiera 3 ante doppia in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio.

Capienza: 18 paia di scarpe.

Double shoes-rack 3 doors made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with shoes
rack in plastic material, pcs in kit with

assembly instructions.

Capacity: 18 pair of shoes.

Colori / Colours:

= BIANCO / WHITE

e NERO-PERO / BLACK-BROWN

SCARPIERE

ART. 7256
DIMENSIONI SIZE (cm) 63116129

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) %5

VOLUME / VOLUME (1) 0049

—
—
== —
_____————_F___—
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Art. 7259
MEDIUM 4 SINGOLA
CON CASSETTO

Scarpiera 4 ante singola con cassetto porta
oggetti in agglomerato di legno nobilitato,
spessore 18 mm, munita di griglia porta-scarpe
in materiale plastico, imballo in kit con istruzioni
di montaggio. Capienza: 12 paia di scarpe.

Narrow shoes-rack 4 doors with drawer made in
melamine chipboard wood, thikness 18 mm,
shoes rack in plastic material, pcs in kit with
assembly instructions. Capacity: 12 pair of shoes.

SCARPIERE

ART. 7259
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 63x161x17
M.I/PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 26

VOLUME / VOLUME (m?) 0,048
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ART. 7257

MEDIUM 5 SINGOLA

Scarpiera 5 ante singola in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia porta-
scarpe in materiale plastico, imballo in kit con

istruzioni di montaggio. Capienza: 15 paia di scarpe.

Narrow shoes-rack 5 doors made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with shoes
rack in plastic material, pcs in kit with assembly
instructions. Capacity: 15 pair of shoes.

Colori / Colours:
* BIANCO /WHITE
e NOCE / WALNUT

* NERO-PERO / BLACK-BROWN

SCARPIERE

ART.

7257

DIMENSIONI 7 SIZE (cm)

M1/ PCS FOR BOX
CONFEZIONATO / PACKAGING
PESO / WEIGHT (Kg)
VOLUME / VOLUME ()

63x180x17

1
SCATOLA/CARTON
215

0,053
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Art. 7258
MEDIUM 5 DOPPIA

Scarpiera 5 ante doppia in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio. Capienza: 30 paia di
scarpe.

Double shoes-rack 5 doors made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with shoes
rack in plastic material, pcs in kit with assembly
instructions. Capacity: 30 pair of shoes.

Colori / Colours:

= BIANCO / WHITE
» NERO-PERO / BLACK-BROWN

SCARPIERE

ART, 7258
DIMENSIONI SIZE (cm) 634186x29

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) %

VOLUME / VOLUME (1) 0079
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Art. 7243
LARGE 3 SINGOLA

Scarpiera 3 ante singola in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio. Capienza: 12 paia di
scarpe.

Narrow shoes-rack 3 doors made in melamine
chipboard wood, thikness 18mm, with shoes
rack in plastic material, pcs in kit with assembly
instructions. Capacity: 12 pair of shoes.

Colori / Colours:

« CILIEGIO / CHERRY

e CILIEGIO-MAGNOLIA / CHERRY-MAGNOLIA

SCARPIERE

ART, 7243
DIMENSIONI SIZE (cm) 771017

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 2

VOLUME / VOLUME (1) 0044
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Art.7246
LARGE 3 DOPPIA

Scarpiera 3 ante doppia in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio. Capienza: 24 paia di
scarpe.

Double shoes-rack 3 doors wide made in
melamine chipboard wood, thikness 18 mm,
with shoes rack in plastic material, pcs in kit with
assembly instructions. Capacity: 24 pair of shoes.
Colori / Colours:

« CILIEGIO / CHERRY

e CILIEGIO-MAGNOLIA / CHERRY-MAGNOLIA

SCARPIERE

ART, 7246

DIMENSIONI SIZE (cm) 7711026

M./ PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) % 73

VOLUME / VOLUME (1) 0054




Art. 7244
LARGE 4 SINGOLA

Scarpiera 4 ante singola in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio.

Capienza: 16 paia di scarpe.

Narrow shoes-rack 4 doors made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with shoes
rack in plastic material, pcs in kit with assembly
instructions.

Capacity: 16 pair of shoes.

Colori / Colours:

e CILIEGIO / CHERRY

* CILIEGIO-MAGNOLIA / CHERRY-MAGNOLIA

SCARPIERE

ART, 7244
DIMENSIONI SIZE (cm) TTxU45HT

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) %

VOLUME / VOLUME (1) 005
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Art. 7245
LARGE 5 SINGOLA

Scarpiera 5 ante singola in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico, imballo in kit
con istruzioni di montaggio. Capienza: 20 paia di
scarpe.

Narrow shoes-rack 5 doors medium narrow made
in melamine chipboard wood, thikness 18mm,
with shoes rack in plastic material, pcs in kit with
assembly instructions. Capacity: 20 pair of shoes.
Colori / Colours:

e CILIEGIO / CHERRY

e CILIEGIO-MAGNOLIA / CHERRY-MAGNOLIA

SCARPIERE

ART, 7245
DIMENSIONI SIZE (cm) 7718017

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) k]

VOLUME / VOLUME (1) 0067
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- 'H.

Art. 7261
MIRROR -

Scarpiera anta unica a specchio

in agglomerato di legno nobilitato,
spessore 18 mm, munita di griglia
porta-scarpe in materiale plastico e ripiano
portaoggetti, imballo in kit con istruzioni di
montaggio. Capienza: 10 paia di scarpe.

Shoes-rack 1 mirror door made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with shoes
rack in plastic material and shelf, pcs in kit
with assembly instructions. Capacity: 10 pair
of shoes.

Colori / Colours:

* BIANCO / WHITE

= NOCE / WALNUT

« WENGE / WENGE

SCARPIERE

ART, 7261
DIMENSIONI SIZE (cm) 50418018

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) £l

VOLUME / VOLUME (1) 0065
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Art. 7262
SCARPIERA 3 ANTE
CON ARMADIETTO

Scarpiera 3 ante con armadietto in
agglomerato di legno nobilitato, spessore

18 mm, munita di griglia porta-scarpe in
materiale plastico, imballo in kit con istruzioni
di montaggio.

Shoes-rack 3 doors with cupboard made in
melamine chipboard wood, thikness 18 mm,
with shoes rack in plastic material, pcs in kit
with assembly instructions.

SCARPIERE

ART, 7262
DIMENSIONI SIZE (cm) 63+186x28

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 35

VOLUME / VOLUME (1) 0091




Art. 7263
ARMADIO 2 ANTE

In agglomerato di legno nobilitato con 5
ripiani e portascope, spessore 18 mm, imballo
in kit con istruzioni di montaggio.

Cabinet 2 doors made in melamine chiphoard
wood, thikness 18 mm, pcs in kit with
assembly instructions.

ARMADI

ART, 7263
DIMENSIONI SIZE (cm) 664150x40

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 505
VOLUME / VOLUME (1) 009




Art. 7264
TUTTOPIANI

Armadio 2 ante in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, con piedini e 5
ripiani, imballo in kit con istruzioni di
montaggio.

2 doors cupboard made in melamine
chipboard wood, thikness 18 mm, with feet
and 5 shelves, pcs in kit with assembly
instructions.

Colori / Colours:

e BIANCO / WHITE

e CILIEGIO / CHERRY

ARMADI

Q)
ART, 7264
DIMENSIONI SIZE (cm) 76118535

M./ PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 60

VOLUME / VOLUME (1) 012




Art. 7210
PRATICO BOX 8

Portaoggetti con pannelli nobilitati color noce
e 8 cassetti in plastica trasparente idonea per
alimenti. Dotato di ruote piroettanti. Imballo
in kit con istruzioni di montaggio.

Multiuse trolley made in melamine chipboard
wood walnut colour with 8 big drawers in
traparent plastic matherial suitable for food
storage and wheels.

Pcs in kit with assembly instructions.

CONTENITORE
e |
ART. 7210
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 7048136
M.I/PCS FOR BOX 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 30

VOLUME / VOLUME (m?) 011
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Art. 7200
MOBYLETTO

Letto d'emergenza a scomparsa, dotato di
struttura portante in legno nobilitato con
maniglie e ruote piroettanti per un facile
spostamento. Doghe della rete in legno di
eucalipto, materasso in spugna
auto-traspirante cm 8.

Articolo unico venduto in due pezzi:

rete in film termoretratto e struttura portante
in scatola di cartone.

Fold-away bed, with melamine chipboard
wood structure with handles and wheels.

The staves of the net are in eucaliptum wood,
mattress sponge self-breathable 8 cm.

This article is sold in two pieces: the complete
stave is in film and the melaminc chipboard
structure is in the cartoon box.

Colori / Colours:

« CILIEGIO / CHERRY

e WENGE / WENGE

MOBILE LETTO

88x99x210 cm aperto/open

ART, 7200

DIMENSIONI / SIZE (cm) 8849940

M.I/ PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 374 81

VOLUME / VOLUME (1) 029




SCRIVANIA - LIBRERIA

Art. 7288
BYTE

Scrivania porta computer in agglomerato di
legno nobilitato, spessore 25 mm, completo
di porta cd, 4 ruote e porta-tastiera estraibile,
imballo in kit con istruzioni di montaggio.

PC desk made in melamine chipboard wood,
thikness 25 mm, with cd rack, 4 wheels and
removable keyboard rack, pes in kit with
assembly instructions.

Art. 7265
EOLO

Libreria in agglomerato di legno nobilitato,
spessore 18 mm, con 4 ripiani, imballo in kit
con istruzioni di montaggio.

Book-shelf made in melamine chiphoard
wood, thikness 18 mm, with 4 shelves, pcs in
kit with assembly instructions.

ART, 7288 7265

DIMENSIONI / SIZE (cm) 120x60x73 64x185x29

M.I/ PCS FOR BOX 1 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON ~ SCATOLA/CARTON

PESO / WEIGHT (Kg) 4 30 82

VOLUME / VOLUME (1) 0085 0064




Art. 7270
SUPPORTO TV FISSO
Porta televisione o porta computer in

agglomerato di legno nobilitato, spessore
18 mm, con piedini antiscivolo.

Tv or Pc support made in melanine chipboard
wood, thickness 18 mm, with anti-slip feet.

SUPPORTO TV / PC

Art. 7271
SUPPORTO TV GIREVOLE

Porta televisione o porta computer in
agglomerato di legno nobilitato, spessore
18 mm, con piedini antiscivolo.

Rolling Tv or Pc support made in melanine
chipboard wood, thickness 18 mm, with

anti-slip feet.
LA R L RE
ART. 7270 7271
DIMENSIONI / SIZE (cm) 54x12:305 56114x34
M.I/ PCS FOR BOX 1 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLAICARTON ~ SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 45 3

VOLUME / VOLUME (1) 001 001
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SR

Art.199
ARMONY DEPOSITATO

massiccio, spessore 18 mm, imballo in kit v

Porta CD 15 posti in legno di faggio
con istruzioni di montaggio.

CD-rack 15 positions made in solid beech
wood, thickness 18 mm, pcs in kit with
assembly instructions.

PORTA CD

Art. 7343
TOP 72

Porta cd pannello in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, imballo in kit
con istruzioni di montaggio.

Panel CD-rack made in melamine chipboard

wood, thickness 18 mm, pcs in kit with
assembly instructions.

ART. 199 7343
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 15230515 28¢40x135
M.I/PCS FOR BOX 15 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 10 3

VOLUME / VOLUME (m?) 0,026 0,006

84



Art. 7341
TOP 40

Porta cd colonna in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, contiene 40 cd,
imballo in kit con istruzioni di montaggio.

Pillar CD-rack made in melamine chipboard

wood, thickness 18 mm, capacity 40 cd, pcs
in kit with assembly instructions.

PORTA CD

Art. 7342
TOP 60

Porta cd colonna in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, possibilita di
essere appeso al muro, contiene 60 cd,

imballo in kit con istruzioni di montaggio.

Pillar CD-rack made in melamine chipboard
wood, thickness 18 mm, it can be hanged,
capacity 60 cd, pcs in kit with assembly
instructions.

ART, 7341 7342
DIMENSIONI/ SIZE (cm) 165675x16  16,5x100416
M./ PCS FOR BOX 1 1

CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON ~ SCATOLAICARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 35 25

VOLUME / VOLUME (m?) 0,011 0,014
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Art.7340

Colonna musica in agglomerato di legno
nobilitato, spessore 18 mm, con porta cd e 5
ripiani, imballo in kit con istruzioni di
montaggio.

Music pillar made in melamine chipboard
wood, thickness 18 mm, with cd rack and 5
shelves, pcs in kit with assembly istructions.

PORTA CD

ART. 7340

DIMENSIONI SIZE (cm) 43149122

M./ PCS FOR BOX 1

CONFEZIONATO / PACKAGING  SCATOLA/CARTON "

PESO / WEIGHT (Kg) 16 36

VOLUME / VOLUME (1) 0031




Art.7220
PRATICO BOX 3

Contenitore portatutto idoneo

per la raccolta differenziata.

3 cestelli in materiale plastico e dotati
di manico per facilitarne Iasportazione.

Multiuse storage in melamine chipboard
wood, usefull for rubbish.

3 movable baskets in plastic matherial
with handle.

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Art.7221
PRATICO BOX 4

Contenitore portatutto idoneo

per la raccolta differenziata.

4 cestelli in materiale plastico e dotati
di manico per facilitarne I'asportazione.

Multiuse storage in melamine chipboard
wood, usefull for rubbish.

4 movable baskets in plastic matherial
with handle.

ART. 7220 7221
DIMENSIONI/ SIZE {cm) 4510530 82,573,530
M.I/PCS FOR BOX 1 1
CONFEZIONATO / PACKAGING ~ SCATOLA/CARTON  SCATOLA/CARTON
PESO / WEIGHT (Kg) 135 16
VOLUME / VOLUME (m?) 0,14 0,18
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~ VALSECCHI SpA

‘ Via Bergamo, 1286
24030 Pontida (BG) - Italy
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